

# 孩子开学上一中,校区在哪说不清楚

不少市民咨询菏泽一中各个年级校区位置,以及高一级部划分情况

本报菏泽7月21日讯(记者 李凤仪)“孩子今年没有考上菏泽一中,被菏泽一中实验中学自动录取,不知道这所学校怎么样,师资力量和设施都一样吗?”、“孩子考上了菏泽一中,应该去哪个校区报到?”、“菏泽一中的高三今年在哪个校区上学,打算在附近租房进行陪读。”近日,不少市民拨打本报热线,询问菏泽一中高一至高三的学生分布在哪个校区上学及一中和一中

实验中学的区别,记者采访教育部门及菏泽一中进行解答。

“今年菏泽一中高一新生全部在南京路上的菏泽一中实验中学校区上学,高一分为三个级部,分别是高一一部、二部、三部。”菏泽一中教务处相关负责人表示,菏泽一中和菏泽一中实验中学唯一的区别就是学籍区别,高一一部、二部的学生属于菏泽一中的生源,学籍为菏泽一中,高一三部的学生学籍属于菏泽一中实验中学。

根据今年中考相关规定,菏泽一中实验中学从报考菏泽一中未被录取的学生中录取,不作为填报志愿学校。菏泽一中高一学生今年生源约2000名学生,实验中学生源约700名学生。除了学籍的区别,学生均在在一座校区,师资、环境、设施等均没有区别。实验中学隶属菏泽开发区,由菏泽一中管理。

同时,还有不少家长关心菏泽一中高三学生将在哪个校区上学的问题。“孩子开学

就上高三了,高考对我们家来说是件大事情,所以想在附近租房子陪读,听说房源很紧张,要赶快下手。”家长王女士告诉记者,她已经获悉多名高三家长想去陪读。

记者采访了解到,菏泽一中今年高二、高三学生在菏泽市牡丹区人民南路907号的一佳校区上学。位于牡丹区八一路的菏泽一中老校区还在建设中,建成后将成为菏泽一中的初中部。

## 菏泽专项整治 危化品安全生产

本报菏泽7月21日讯(记者 李凤仪) 20日,市政府安委会(扩大)会议召开,深刻汲取日照“7·16”燃爆事故教训,菏泽将立即开展危险化学品安全生产专项整治行动,对8089个危化品储罐地“诊断式”检查。抓好汛期的安全生产工作。

会议要求,立即开展危险化学品安全生产专项整治行动。围绕危险化学品的生产、储存、使用、经营、运输等各个环节,协调各有关部门集中行动,全面系统地开展安全隐患排查整治和打非治违工作。重点组织好危化品储罐的“诊断式”检查,菏泽现有各类危化品储罐8089个,总容积160万立方米,涉及产品102种,其中,承压10公斤以上的储罐134个,容积8万立方米,产品16种,逐一排查这些储罐存在的安全隐患,提高危化品监管的安全系数。

同时,全面落实企业的安全生产主体责任。企业是安全生产工作的主体,确立企业的安全生产主体地位,制作重大危险源管理检查表,统一装订成册,发放给相关企业,要求企业逐项进行“过筛式”排查。

针对夏季汛期持续高温、暴雨、强对流天气等灾害性天气多发,季节性安全问题突出的特点,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,重点对危险化学品企业、人员密集场所、煤矿、建筑工地、城市管网、水库、湖泊、桥梁隧道等组织隐患排查,坚决消除安全隐患。

## 爸妈,我上电视啦!

21日,“同在蓝天下 共享一个家”2015菏泽市关爱留守儿童电视公益晚会举行,此次晚会的演出演员多数为留守儿童,小提琴演奏、武术表演、葫芦丝表演、少儿舞蹈等都在座的观众掌声不断。

据菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓介绍,去年儿童节,在菏泽市舞蹈家协会的策划下,定陶县留守儿童的7名留守儿童作为主演首次登上菏泽大剧院,并演出了儿童剧。之后得知学校更多留守孩子想看电视,希望通过这一方式让远在外地的爸妈看到,因此市舞协又策划此次晚会。

本报记者 李德领 摄影报道



齐鲁晚报·今日菏泽

## “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

### 爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号  
凯瑞·国际10层

梦想书屋  
一书一世界



悦品书香 启迪梦想